Hoài Châu Bắc nghiệm thu và trao hỗ trợ kinh phí 
xây dựng nhà Đại đoàn kết năm 2023

[bookmark: _GoBack]	Chiều ngày 30/6/2023, Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Hoài Nhơn phối hợp với Ban Thường trực Ủy ban MTTQ xã Hoài Châu Bắc nghiệm thu và trao hỗ trợ kinh phí xây dựng mới 01 nhà ở, cho hộ nghèo có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở từ Quỹ “Vì người nghèo” năm 2023.
Tham dự buổi nghiệm thu có đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Diễm- Ủy viên Thường trực UBMTTQVN thị xã; Đồng chí Cao Thị Thanh Siềng - PBT Thường trực Đảng ủy xã; Đồng chí Nguyễn Đức Đạm - UVBTV Đảng ủy- Chủ tịch UBMTTQVN xã cùng các đồng chí trong Ban Thường trực UBMTTQVN xã; Đồng chí  Trần Công Khanh - ĐUV- PCT.UBND xã; các đồng chí Bí thư chi bộ - Trưởng thôn, Trưởng Ban CTMT thôn Gia An Nam và bà Nguyễn Thị Hồng Trí- thôn Gia An Nam thuộc diện hộ nghèo được hỗ trợ nhà ở.
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(Đ/c Nguyễn Thị Ngọc Diễm – Uỷ viên Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã cùng với đại diện lãnh đạo Đảng ủy – HĐND –UBND – UBMTTQVN xã Hoài Châu Bắc, Bí thư Chi bô-Trưởng thôn-Trưởng ban CTMT thôn Gia An Nam trao hỗ trợ kinh phí xây dựng cho hộ bà Nguyễn Thị Hồng Trí)
Tại buổi nghiệm thu, thay mặt Lãnh đạo UBMTTQVN thị xã Hoài Nhơn và lãnh đạo UBMTTQVN xã Hoài Châu Bắc đã  trao số tiền  40.000.000 đồng từ nguồn Quỹ “ Vì người nghèo” thị xã Hoài Nhơn và Quỹ “ Vì người nghèo”xã Hoài Châu Bắc cho hộ bà Nguyễn Thị Hồng Trí.
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(Đ/c Nguyễn Thị Ngọc Diễm – Uỷ viên Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã và đồng chí Nguyễn Đức Đạm - UVBTV Đảng ủy- Chủ tịch UBMTTQVN xã trao hỗ trợ kinh phí xây dựng cho hộ bà Nguyễn Thị Hồng Trí)
Số tiền hỗ trợ xây dựng nhà Đại đoàn kết cho hộ gia đình là tình cảm, sự quan tâm của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp và sự chung tay, chia sẻ của Nhân dân tới những hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Lãnh đạo Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã và lãnh đạo địa phương mong muốn và tin tưởng gia đình coi đây là nguồn động viên, khích lệ để nỗ lực vượt qua khó khăn, phấn đấu vươn lên thoát nghèo bền vững; tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động ở địa phương phát động. Qua đó, hộ gia đình bày tỏ sự cảm ơn sự quan tâm của Mặt trận các cấp, chính quyền địa phương đã tạo điều kiện và giúp đỡ gia đình có được ngôi nhà khang trang, sạch đẹp, ổn định đời sống và cũng hứa với chính quyền và Mặt trận các cấp sẽ tiếp tục cố gắng, phấn đấu làm ăn kinh tế và thoát nghèo trong thời gian sớm nhất, góp phần xây dựng địa phương Hoài Châu Bắc đạt chuẩn xã Nông thôn mới nâng cáo năm 2023.
(Nguyễn Đức Đạm- Chủ tịch UBMTTQVN xã)
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